



汇聚优秀人才 激发队伍活力

咸安不断夯实教育根基



本报讯 通讯员金志兵、孟巨峰、徐卓报道:校园环境优美,教师爱岗敬业,学生勤奋向上,学校管理更加完善……近日,走进咸安双溪中学、浮山学校、实验学校等中小学校,校园里洋溢着浓浓的教育教学和学生学习氛围,教育强区成效凸显。

近年来,咸安区坚持以建设教育现代化强区为主线,着力汇聚优秀教育人才,办出人民满意的教育。为壮大教师队伍

规模,该区严格教师资格准入制度,新招录教师必须取得相应学科学段的教师资格证,为建设高素质教师队伍把好“入口关”。

近三年来,该区认定中小学(幼儿园)教师资格3120人。每年面向社会公开招录约100名年轻优秀教师,累计招录教师335人。实施公开选调教师制度,面向华师、湖大等高校以及区外公开招聘和选调了25名优秀教师。

该区搭建干部教师学习培训平台,不断提升教师队伍素质。通过选派校长、后备干部到武汉优质学校跟班学习、挂职锻炼,并接收优秀毕业生到农村中小学顶岗实习,培训教师、校长、后备干部1280人,接收顶岗实习生480人。搭

建名师成长辐射平台,建立名师带教制度,按照“一位名师、一笔经费、一个团队、一套机制”的运行模式,在永安中学、咸安区实验学校、常收中学等校建立名师工作室10个。近年来,该区涌现出125名教坛新秀、65名教学能手、48名学科带头人、26名市区级名师。积极实施“城镇教师支援农村教育行动计划”,城区20所学校与10个乡镇的1000名教师结成帮扶对子,联合制订教育教学方案,统筹安排教学、教研活动。2017年,面向农村义务教育学校选调了180名在职在编教师充实到城区义务教育学校,组织38名申报高一级专业技术职务的城区教师到农村缺岗学校支教。

同时,该区推行竞争上岗制,按照“能者上,庸者下,平者让”的人事管理机制,开展乡镇教育管理员和校长公开选拔竞聘活动,激发教师队伍活力。实行任期制和年度考核制,对任期内的管理员和校长实行目标管理和年度考核,并把教师、学生和部分人大代表、政协委员的评价作为重要考核依据。改革薪酬分配形式,按照“优教优酬、多劳多得、效率优先、兼顾公平”的原则,建立重实绩、重贡献、向优秀人才和一线教师、农村山区教师倾斜的奖励性绩效工资分配机制。

眼下,该区多措并举,不断开拓创新,不断夯实教育根基,让教育真正成为人民满意的教育。

为劳动者歌唱

5月3日晚,表演者们正在为劳模表演《工间操》。

当日,咸安区2018“劳动者之歌”专题晚会在区经济开发区举行,来自园区各企业的员工、相关单位职工及广东畈村千余位村民现场一睹劳模风采。

晚会现场,该区公布了先进集体名单,对第一人民医院副院长韩立虎、湖北三六重工技术中心副主任范晓霞、汀泗桥镇古塘村党支部书记吴安意等3名省级劳模进行了表彰,对雷康、徐凤清、冯友华、李志军、郭爱军、李德军、周军、陈红等8名市“五一劳动奖章”获得者予以表彰。

通讯员 吴涛 摄



开展“扫黑除恶”专项斗争

咸安为平安家园建设保驾护航

本报讯 通讯员金志兵、孟巨峰、周慧报道:“这项活动开展得好啊,我们群众更有安全感了!”近日,一位市民在咸安区“扫黑除恶”专项行动宣传栏前高兴地说。

自开展扫黑除恶专项行动工作以来,咸安区保持“一盘棋、一股绳”的斗争精神,采取有力措施,保持高压态势,全力推动扫黑除恶工作深入开展。

今年来,该区将“扫黑除恶”法治宣传与法治咸安建设、“法律六进”等活动紧密结合,通过“摆摊设点”、法治讲座、出动宣

传车、编印“扫黑除恶”专刊《法治小报》等形式,广泛宣传专项整治的重大意义。并通过“法治咸安”电视专栏、“咸安普法”两微平台宣传相关法律法规、案例与成效,营造专项斗争的浓厚法治氛围。

该区充分发挥调解组织优势,组织人民调解员深入各村(社区)开展拉网式扫黑除恶“大排查、大调处”,及时发现黑恶势力犯罪案件线索,摸排涉黑涉恶的问题线索,挤压黑恶势力滋生空间。开展“防控风险、维护稳定”专项调解活动,把矛盾纠

纷化解在萌芽状态,防止民转刑案件发生。

同时,该区加强社区矫正人员的日常监管,通过手机GPS定位、司法e通等平台进行动态核查,实时监控达100%。加强对重点人员的管控,预防社区服刑人员、刑满释放人员涉黑涉恶,开展社区服刑人员、刑释解教人员涉黑涉恶摸底排查活动。认真落实帮教措施,及时了解刑满释放重点人员的生活和心理状况,有针对性地开展帮扶活动,帮助其平稳融入社会。

为畅通法律服务维权渠道,该区加强

无业、失业人员和失学、辍学青少年法律援助工作,将问题解决导入法治轨道,防止其被黑恶势力教唆、利用。加强对涉黑案件刑事辩护工作的指导力度,动员优秀律师参与扫黑除恶专项斗争,要求执业律师依法开展涉黑恶势力犯罪案件辩护代理,实行代理报告制度。

幸福生活离不开社会安全。如今,咸安区亮剑黑恶势力的专项行动,不断获得群众点赞,也不断为全区社会经济健康快速发展助力加油。

马桥镇“赶猪”记

通讯员 徐鹏 方娇

2日,马桥镇樊塘村的乡间公路上来了一群“重量级旅客”,伴随着马桥镇党委副书记金良军和樊塘村村委的阵阵呼唤,这群“旅客”到达了屠宰场,原来,这是一群引发环境问题的元凶——生猪。

四月初,自省环保督察组入驻咸宁以来,马桥镇不断接到反映养殖污染的信访件。对此,马桥镇党委高度重视,迅速成立环保突出问题整治专班,形成调查组、整治组、督办组等全流程覆盖的工作体系,将责任层层落实到人,要求每日有进度,工作有痕迹。

群众利益无小事,环境保护也无小事,利益也需要在合法合规的情况下获

得。此次整治工作,既不能损害养殖户的利益,更不能损害生态环境和周边居民的利益,协调两者的矛盾,既要做好养殖户思想工作,也要狠抓落实整改。马桥镇党委副书记、镇长曹凯多次利用节假日联系区环保和畜牧部门一同对养殖户进行上门走访,宣传相关政策,该镇党委副书记金良军督办工作时,出猪、赶猪的环节亲自上阵。

目前,樊塘村已对两户散养户进行

生猪出栏,剩余生猪也将陆续出栏,对不

能出栏的猪仔,将联系合规的养殖场进

行转移,该镇将继续督促余下两户进

行生猪出栏,坚决完成环保攻坚任务。

课堂“走”起来

通讯员 胡义锋 兰碧

动安全,高新区公安、交警、卫生院、校政教处及学生家长会代表在易出事故地点提前蹲点,及时督导学生文明旅游,并与班主任一起担当学生的向导,不仅保障了安全,还让学生了解了课外知识。

“课外实践活动的意义在于让课本上的知识‘鲜活’了,让历史上的人物走下了‘神堂’,变得可以触摸,可以感觉。”校教务处主任吴汉华说,当孩子们带着问题出发旅行,在欣赏着美好风景的同时不断思考探索,又带回了一堆新的问题,继续研究,不断进步,这就是课外实践的魅力所在。

者服务管理工作。(程飞、刘洁、邓青)

★4月29日,马桥镇党委政府督办龟山采石场设备拆除工作,拆除结

束后,该镇辖区内的采石场全部拆除完

毕。下一步将协助区职能部门对周

边的生态环境进行修复。(方娇、邓青)

★4月28日下午,马桥镇组织镇

机关、部门干部、高寨村“两委”及周

边群众160余人,在淦河高赛段开展“清

河行动”。活动当天共出动挖土机一

台,船只5艘,垃圾车3台,清运垃圾十

余车。(方娇、杨桥)

★4月25日上午,副区长王宇在

区畜牧兽医局召开禁养区内拆迁工作

专题会,就近期畜禽污染防治工作中禁养区内37户规模化养殖户的拆迁工作做了安排部署。(思齐、万芳)

★4月26日下午,咸安区突出环境问题整治工作指挥部召开省级环保督察信访处置工作督办会,副区长董明督办省级环保督察信访件处置工

(金志兵、李想)

★4月26日,区委书记李文波主

持召开全区安全生产、防汛抗旱、河湖

库长制工作推进会,要求全区上下进

一步统一思想,做到认识早到位,工作

早启动,措施早明确,责任早落实。

(思齐、李卫东、陈清明)



日前,咸安区桂花镇文化站携手时舞剧场开展两场文化惠民公益性演出,吸引了1200余名观众前来观看演出,将桂花镇的精彩文化展现在全市人民面前。

通讯员 吴剑 吴涛 摄

咸安组织基层干部赴成都

学习乡村振兴经验

本报讯 通讯员李想报道:7日,咸安区乡村振兴专题培训班在成都市开班。此次培训为期6天,培训对象为咸安区乡镇党委书记、村支书、区直单位分管同志共58人。

此次培训班旨在让基层干部走出去学习借鉴先进地区的发展经验,探索具有咸安特色的乡村振兴模式。培训采取集中授课、现场教学、交流研讨等方式进行,培训内容紧贴乡村振兴战略实际,针对性和实用性很强,特别邀请了专家作乡村振兴政策专题辅导,并实地考察彭山现代农业基地、三圣花乡乡村旅游发展示范基地、都江堰市农村改革和乡村振兴基地等。

参训学员纷纷表示,将以此次培训学习为契机,砥砺奋进,真抓实干,让广大农民群众切身感受乡村振兴战略带来的制度红利。

咸安公安分局举办培训会

规范民警执法

本报讯 通讯员李卫东报道:近日,咸安区公安分局举办规范执法培训会,邀请区人民检察院、区人民法院专家为一线民警送上一堂接地气、操作性强的“法律大餐”。温泉公安分局及咸安公安分局各科所队的教导员及业务骨干等60多名民警参加培训。

法律专家围绕《以审判为中心的诉讼》、《以证据为中心的侦查》等主题,结合多年的办案经验,对司法改革后的新形势进行了诠释,对典型案例进行深入细致的剖析、讲解。

培训会要求公安民警主动适应司法改革的新形势、新要求,加强法律学习,提高法律素质,增强依法履职能力,让人民群众在每一项执法活动、每一起案件办理中感受到公平正义。

咸安城管开展演讲比赛

激发青年干部奉献建功

本报讯 通讯员余凡、蒋鹏、荷花报道:激情筑梦青春,奉献建功岗位。5月4日下午,区城管局开展主题为“加强党风廉政建设,争做城管青年尖兵”的第十九个党风廉政建设宣传教育月暨五四青年节演讲比赛活动,近百名职工聆听学习。

十五名城管青年干部从城管职责、城管定位、城管特色、不忘初心、牢记使命等方面,用平凡的故事,精彩的演说、流畅的谈吐展现了城管人的风采、诉说了城管人的心声、发扬了城管人的精神。

“觉得工作上与同事比还有差距,演讲水平也有待提高”,“学习无止境,工作严要求,不骄不躁用奋斗燃烧青春”……比赛完了,大家意犹未尽,互谈心得。

浮山办事处多措并举

确保村民饮用水安全

本报讯 通讯员刘细俊、刘洁报道:近日,4位区产品质量检验检测中心的水质检测工作人员,来到浮山办事处余佐村对这里的井水水质进行检测。

为进一步加强生活饮用水卫生监督工作,保障城郊村民生活饮用水卫生安全,浮山街道办事处联合咸安区产品质量检验检测中心开展了天然水卫生监督检查。本次检查主要针对白鹤村、太乙村、龙潭村、余佐村内的龙潭河段、无塔供水、水井等进行取样检测。历时两天,共抽检水样30余份进行进一步检测,检测结果将向社会公示。

此外,该办事处“河长们”在巡查时也大力向周边村民宣传保护河道环境的重要性,有效提高群众的环保意识。近日,将组织村民对龙潭河道周围的垃圾等进行一次全面清理,并对乱倒、乱扔、乱堆等行为加以劝导。

温泉司法所

组织服刑人员参加义工活动

本报讯 通讯员陈金玉报道:近日,温泉司法所组织辖区5名社区服刑人员参加咸宁义工协会的知识培训。

参加培训的社区服刑人员小吴说:“我要借用这个来之不易的学习机会,用学到的知识报答社会,回报社会。”

据介绍,组织社区服刑人员参加咸宁义工活动,旨在号召服刑人员时刻拥有一颗感恩的心,帮助社区服刑对象牢固树立学法、懂法、守法意识,促进社区矫正工作的规范开展,进一步提高社区服刑志愿者的法律素质,有力地维护社会的和谐稳定。今年,温泉司法所将组织社区服刑人员参加20余次咸宁义工活动,让每一名社区服刑人员彻底的矫正好,为咸宁的公益事业添砖加瓦。